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buzele, și nelegiuirea ți-a fost înlăturată și păcatul ți-a fost iertat”. Dar de ce i s-a acordat această milă pentru a-l cruța pe Isaia în viață? Răspunsul a apărut repede când Isaia cu buze curate a auzit cuvintele reprezentantului lui Iehova de pe tron: „Pe cine voi trimite și cine va merge pentru noi?” De ce, Isaia, desigur!
 
9 De ce a auzit Isaia această invitație dacă nu era menită ca el să se ofere voluntar pentru serviciu? Nu-i mai era frică că va muri. Curat acum pe buzele lui și lipsit de nelegiuire în ochii lui Dumnezeu, el a simțit încredere. El avea să întâmpine mila lui Dumnezeu cu un răspuns adecvat. El a spus: „Iată-mă, trimite-mă”. El nu a spus: „Sunt tâmplar; Nu pot merge." Sau, „Sunt brutar”. Sau, „Sunt un bărbat căsătorit, cu o familie și fermă pentru întreținerea lor”. Dacă Isaia ar fi răspuns așa, Dumnezeu ar fi putut spune: „Știu ce ești. Și totuși, te las să auzi chemarea să fii trimis și să mergi pentru noi. Oricare ar fi slujba la care lucra Isaia până atunci nu conta pentru Dumnezeu. Nu trebuia lăsată să stea în calea acceptării invitației. Dumnezeu îi arătase bunătate nemeritată în a-l ține în viață și în a-l curăța. Acum era acceptabil pentru a fi trimis. Tot ce avea nevoie acum pentru a accepta chemarea și pentru a îndeplini misiunea de slujire era o inimă doritoare și obedientă. Așa că Isaia s-a oferit să plece. (Isaia 6: 1-11, Am. Stan. Ver.) Mila divină nu a fost acordată greșit pentru el. Indiferent de slujba pe care a avut-o înainte sau mai trebuia să o făca pentru a-și întreține familia, Isaia s-a dovedit a fi unul dintre cei mai mari predicatori ai lui Iehova. Dar Isus Cristos însuși a fost tâmplar înainte de a deveni cel mai mare predicator al lui Dumnezeu la vârsta de treizeci de ani. La fel și în zilele noastre, Dumnezeu i-a chemat pe alți dulgheri, da, zidari, brutari, fermieri, muncitori și casnice și slujitoare, și i-a făcut martori și predicatori eficienți, și toate acestea fără o pregătire religioasă într-un seminar teologic.
 
10 Un alt exemplu este cel al lui Saul din Tars. Acest evreu studiase la picioarele rabinului Gamaliel în Ierusalim și, în plus, făcea corturi. El a devenit un persecutor fanatic al primilor discipoli ai lui Isus Cristos. El a încercat să-i facă să nege că Isus era Mesia pe care la trimis Dumnezeu și că Dumnezeu l-a înviat din morți și l-a înălțat la dreapta Sa în ceruri. Pentru refuzul lor de a se dezice, Saul i-a întemnițat sau chiar ucis.
 
11 În drumul său, cu o misiune specială de la marele preot din Ierusalim, pentru a-i aduna pe creștinii din Damasc, lui Saul i s-a dat o viziune din cer, de parcă și el s-ar fi născut din morți pentru viață spirituală. Nu, Saul nu a fost lovit mort de viziune, ci a fost forțat să cadă la pământ. A fost o milă infinită pentru el că nu a fost lovit de moarte, căci cine i se arăta în vedenie, decât Mesia
 







9 Cum nu s-a acordat greșit mila asupra lui și nici asupra altora astăzi?

10-11 Cum i s-a arătat mila infinită lui Saul din Tars?


glorificat pe ai cărui ucenici îi persecuta până la moarte? Când l-a auzit pe Mesia spunând: „Eu sunt Iisus din Nazaret, pe care îl persecuți”, probabil că Saul se aștepta la sfârșitul lui. Dar nu așa. Întorcându-se imediat dintr-un persecutor violent într-un sclav abject, Saul a spus cu umilință: „Ce să fac, Doamne”, Isus a spus: „Ridică-te și du-te în Damasc; și acolo ți se va spune despre toate lucrurile pe care ți s-au rânduit să le faci." Când i s-a spus ce trebuie să facă, el nu a spus: „Cum pot face aceasta? Ce vor crede oamenii acum? S-a hotărât să se supună. Orbirea lui a fost înlăturată în a treia zi și s-a dovedit un apostol al lui Isus Cristos la fel de zelos, așa cum fusese înainte persecutorul Său. - Fapte 9:1-22 și 22:3-21, Am. Stan. Ver.
 
12 Saul nu a primit în zadar mila care i s-a arătat. El și-a dat seama care era scopul divin în a-i arăta calea greșită și de a-l cruța și de a-i ierta marele său păcat.  A fost pentru el după aceea, să slujească lui Dumnezeu în această viață. O astfel de slujire a lui cu credincioșie într-un mod acceptabil ar duce la salvarea lui deplină. El a vorbit despre „evanghelia gloriei binecuvântatului Dumnezeu, care  mi-a fost încredințată mie”. Apoi el și-a exprimat aprecierea, spunând: „Mulțumesc celui care mi-a dat putere pentru aceasta, Cristos Isus Domnul nostru, pentru că m-a judecat credincios, punându-mă în serviciul Lui, deși înainte l-am hulit, l-am persecutat și l-am insultat; dar am primit milă." De ce? Și cum ar putea un astfel de adversar vătămător ca el să o primească? El răspunde: „Pentru că acționasem cu ignoranță în necredință iar grația Domnului nostru s-a revărsat pentru mine cu credința și dragostea care sunt în Cristos Isus. Zicala este sigură și demnă de acceptare deplină, că Cristos Isus a venit în lume pentru a-i salva pe păcătoși. Și eu sunt cel mai întâi dintre păcătoși; dar am primit milă din acest motiv, pentru ca în mine, ca cel mai întâi, Isus Cristos să-și arate răbdarea sa perfectă, ca exemplu pentru cei care aveau să creadă în El pentru viața eternă.” - 1 Tim. 1: 11-16, Rev. Stan. Ver.
 
13 Că Isus Cristos l-a facut pe Saul să fie capabil de serviciu creștin, apropiindu-l personal pentru a-l opri din cursul lui greșit, a fost o manifestare rară de milă. Părea aproape că nu poate lua adevărul de la nimeni, decât din mâinile lui însuși Isus cel glorificat. Dar Isus cunoștea ignoranța lui Saul și necredința lui ulterioară. Așa că l-a zguduit pe Saul cu o realizare a ceea ce făcea cu adevărat ca persecutor. Spre deosebire de alți farisei cu sistemul lor de iudaism, Saul nu s-a împietrit împotriva faptelor, ci s-a înjosit, s-a căit și a profitat de mila extremă care i-a fost arătată. El cu mulțumire a preluat noua lucrare pentru care i s-a arătat această bunătate iubitoare. Procedând astfel, el a devenit apostolul Pavel. El arată scopul bunătății divine spunând creștinilor din Asia Mică: „A-ți
 







12 De ce Saul și cum a putut Saul să primească asemenea milă?

13 Cum anume a fost că asemenea milă nu a fost arătată în zadar față de Saul?
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